Utilizzando 1 metodi dell’'ageregazione e del potenziale, si determini il costo ammortizzato per operazione di nna
sequenza di n operazioni, ove il costo o; dells-esima operazione sia dato da

1;!‘- i se 1 ¢ potenza esatta di 4
i, =
s altrimenti.
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Utilizzando 1 metodi dell'aggregazione e del potenziale, si determini il costo ammortizzato per operazione di una
sequenza di n operazioni, ove il costo ¢; dell’i-esima operazione sia dato da

16 - se i e potenza esatta di b
[ —
' altrimenti .
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Utilizzando 1 metodi dell’aggregazione e del potenziale, si determini il costo ammortizzato per operazione di una
sequenza di n operazioni, ove il costo ¢; dell’i-esima operazione sia dato da

15 se i e potenza esatta di 4
Ci = , :
5 altrimenti .



